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Sreda, 3.6.2015 

V sredo, 03. 06. 2015, smo se nadarjeni učenci 7. in 8. razreda OŠ Bakovci, OŠ Kuzma in OŠ 

Fokovci odpravili na tabor z naslovom Triki in bližnjice učenja v Olimje. Ko smo prišli, smo 

najprej razpakirali stvari. V nadaljevanju smo imeli delavnice pod mentorstvom mag. Darka 

Hederiha na temo Akrostihi. Pogovarjali smo se o tem, kako si stvari lažje zapomnimo in 

spoznali kar nekaj tehnik. V nadaljevanju smo bili že pošteno sestradani on napornega dne, zato 

nam je večerja še kako prijala, tudi, če smo jo morali pripraviti sami. Pekli smo namreč na žaru. 

Dan smo zaključili z obiskom mini živalskega vrta v neposredni bližini. Ogledali smo si živali, 

ki so nam bolj poznate in tudi živali, ki jih nekoliko manj poznamo. Zvečer pa smo popestrili 

še s kvizom na temo Učenje. Zmagovalca sta bila Blaž in Dylan. Po končanem kvizu smo se že 

pošteno utrujeni odpravili v svoje sobe in se pripravili na spanje. 

Četrtek, 4.6.2015 

Naslednji dan so nas čakali novi izzivi. Po opravljenem okusnem zajtrku smo nadaljevali z 

delavnicami in sicer je bila na vrsti tema kako si zapomnim številke in v nadaljevanju Ustno 

spraševanje. Vmes smo dan popestrili tudi z obiskom čokoladnice in samostana, prav tako v 

neposredni bližini. Imeli smo si priložnost ogledati proizvodnjo prave domače čokolade in se 

seveda tudi z njo posladkati. V nadaljevanju se nam je še kako prilegel popoldanski počitek, saj 

je bil dan zelo vroč. Po počitku smo delo nadaljevali s pripravami na samozavesten nastop. Tudi 

v večernem delu smo svoje znanje utrdili in obnovili ob kvizu. Tokrat sta bila zmagovalca 

Mojca in Januš. Po kvizu je vodja tabora podal še napotke za naš zadnji dan tabora. In začel se 

je naš najlepši večer, ko se je dogajalo veliko zanimivega. Fantje iz drugega nadstropja so 

namreč veliko časa prebili v dekliškem apartmaju. Spletle so se številne zgodbe. Seveda pa brez 

telefonov ni šlo. Smeha ni manjkalo. Petkovo jutro je prišlo hitro. 

Petek, 5.6.2015 

 Že zjutraj smo se začeli pakirati. Po zajtrku smo se zbrali na naših zadnjih delavnicah, kjer smo 

pripravljali referate po skupinah. Vsaka skupina je namreč imela naloga, da svoj del predstavi 

ob power point predstavitvi. Naši referati so seveda bili tudi ocenjeni. Ocene je podala 

strokovna komisija - naši učitelji spremljevalci. Svojo nalogo smo opravili zelo dobro, saj so 

bile ocene zelo dobre, tudi fantastične. 

Preživeli smo tri fantastične dni, ki nikakor ne morejo v pozabo, saj smo se veliko novega, 

zanimivega lahko naučili, pa tudi, kako potegavščino si je potrebno zapomniti. 

 

       Mojca KUČAN, OŠ Fokovci 

       Hana ŠTEFANEC, OŠ Bakovci 


